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Aux Extra
Salvando el C1

P1. N part́ıculas ubicadas a diferentes alturas h1, h2, ...hn sobre el eje y son lanzadas simultáneamente, con la
misma velocidad V0x = V0 = cte, en la dirección positiva del eje x. Por acción de la fuerza de gravedad
terrestre las part́ıculas aterrizan en diferentes puntos sobre el eje x.

(a) Encuentre la alturas hi en función del ı́ndice i y los datos del problema para que los puntos donde
aterrizan las part́ıculas di estén uniformemente distribuidos entre 0 y L, i.e., que la distancia entre
el origen y el primer punto de aterrizaje y las distancias entre dos puntos seguidos cualesquiera, sea
constante e igual para todos ellos.

(b) Con qué retardo habŕıa que lanzar las diferentes part́ıculas para que aterrizaran simultáneamente,
conservando una distribución uniforme sobre el eje x?

P2. Una bloque de masa m está puesto en un aro, de forma circular de radio R, el cual gira en torno al eje
vertical como se indica en la figura. Considerando que no existe roce entre el aro y el bloque. Determinar
el periodo de rotación del aro para que el bloque se mantenga en una posición tal que forme un ángulo θ
con la vertical.

P3. (Apunte Hugo Arellano, Ejercicio 8) Una linterna asciende verticalmente con rapidez constante u ilumi-
nando de forma cónica un área circular sobre el piso. Al mismo tiempo un razón sale de su casa en un
trayecto rectiĺıneo que atraviesa diametralmente el área iluminada. Inicialmente el ratón sale de su casa
y la linterna comienza a subir desde el piso a una distancia D del ratón. El cono de iluminación está
caracterizado por un ángulo directriz φ. Calcule el lapso que el ratón es iluminado por la linterna.

P4. Un ciclista pedalea a una frecuencia f. Si el radio del disco es D, el del piñón es P y el de la rueda es R.

(a) Determine la velocidad a la que avanza el ciclista.

(b) Debido a una bajada la velocidad del ciclista es el triple de la velocidad anterior. Encuentre su nueva
frecuencia.
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